
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Αλεξάνδρεια, 14 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειασ 

Εορταςτικζσ εκδηλϊςεισ για τα 146 χρόνια του Ε.Ε.Σ. 

Ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ ταυρόσ είναι ο μεγαλφτεροσ ανκρωπιςτικόσ οργανιςμόσ ςτθν 

Ελλάδα με ςφνκετο ζργο που βαςίηεται ςτθν εκελοντικι δράςθ και τθν άμεςθ ανταπόκριςθ 

των πολιτϊν. Κινθτοποιείται ςτοχεφοντασ πάντα ςτθν ανακοφφιςθ του ανκρϊπινου πόνου 

ςε περιόδουσ πολζμου και ειρινθσ, ςτθρίηοντασ τραυματίεσ, αςκενείσ, πρόςφυγεσ, 

θλικιωμζνουσ, ανκρϊπουσ με οικονομικζσ δυςκολίεσ και άτομα από κάκε ευάλωτθ ομάδα 

του πλθκυςμοφ. Η δράςθ του ζχει ςυνδεκεί με τθν επαγρφπνθςθ, τθν αλλθλεγγφθ και τθ 

φιλαλλθλία και είναι ςυνϊνυμθ τθσ αφιλοκερδοφσ προςφοράσ και τθσ ανιδιοτζλειασ. 

Μζςα από τθν κακθμερινι μασ ηωι ο κακζνασ μασ χωρίσ πολφ ψάξιμο κα δει ότι κάποιοσ 

που βρίςκεται δίπλα μασ, ςτον περίγυρό μασ, ςτερείται κάτι το οποίο εμείσ ζχουμε. Ίςωσ 

μια κουβζρτα, ζνα ροφχο, αίμα, μια κουβζντα, λίγο φαγθτό, μια αγκαλιά. 

Η ανταμοιβι από τον εκελοντιςμό είναι τεράςτια. ου προςφζρει θκικι και πνευματικι 

ικανοποίθςθ. Ξζρεισ ότι αυτό που κάνεισ κα ζχει κετικό αντίκτυπο ςτθν κοινωνία. Η 

αναγνϊριςθ τθσ προςφοράσ ςου ςε χαροποιεί και αποτελεί κίνθτρο να ςυνεχίςεισ αυτό 

που κάνεισ και να αποκτιςεισ αυτοεκτίμθςθ. Η ανταμοιβι είναι το να ξζρεισ ότι κάνεισ καλό 

ςτουσ άλλουσ και ςτον ίδιο ςου τον εαυτό. 

Μζςα από τθν οποιαδιποτε εκελοντικι δράςθ πετυχαίνεισ πολλά και κερδίηεισ ακόμθ 

περιςςότερα. Πάνω απ' όλα προςφζρεισ τθν ενζργειά ςου για κάτι καλό. Δθμιουργείσ 

φιλίεσ, αποκτάσ νζεσ ικανότθτεσ, εμπειρίεσ και γνϊςεισ. Είναι ζνασ ςωςτόσ και αςφαλισ 

τρόποσ κοινωνικοποίθςθσ και ανάπτυξθσ κοινωνικϊν δεξιοτιτων.Μα πάνω απ' όλα 

προςφζρουν χαμόγελο.  

Σο Περιφερειακό Σμιμα Ε.Ε.. Αλεξάνδρειασ, το άββατο το πρωί, από τισ 10:00 ζωσ τισ 

12:00, μοίραςε ζντυπο υλικό για τθν Τπζρταςθ, τον ακχαρϊδθ Διαβιτθ και τθν 

Περιβαλλοντικι Αλλαγι. Ζγιναν μετριςεισ Αρτθριακισ Πίεςθσ και θ ανταπόκριςθ του 



κόςμου, όπωσ πάντα, ιταν μεγάλθ. Πολφ κόςμοσ ηιτθςε να ενθμερωκεί για τισ μελλοντικζσ 

δράςεισ του Σμιματοσ. 

146 χρόνια προςφοράσ των εκελοντϊν, 146 χρόνια ο εκελοντισ είςαι ΕΤ. υνεχίηουμε να 

φζρνουμε τουσ ανκρϊπουσ πιο κοντά, να μειϊνουμε τισ αποςτάςεισ.  

Μαθήματα Πρϊτων Βοηθειϊν 

Σο Περιφερειακό Σμιμα Ε.Ε.. Αλεξάνδρειασ μετά από κάλεςμα του υλλόγου Γονζων και 

Κθδεμόνων του Δθμοτικοφ χολείου Πλατζοσ ςυμμετείχε ςτθ διοργάνωςθ τουσ και παρείχε 

μακιματα ΚΑΡΠΑ και ΑΠΙΝΙΔΩΗ, για ενιλικα, παιδί και βρζφοσ ςε όςουσ πιραν μζροσ. 

τθν κοινότθτα Πλατζοσ ζχουν αγοράςει απινιδωτι για να μποροφν να αντιμετωπίςουν τισ 

δφςκολεσ καταςτάςεισ που μπορεί να προκφψουν ςτουσ ςυνανκρϊπουσ τουσ. 

φμφωνα με τα ςφγχρονα ςτατιςτικά θ κοιλιακι μαρμαρυγι (VF) που αντιμετωπίηεται με 

απινίδωςθ και αναηωογόνθςθ ςτα 3-5 min ζχει ποςοςτό επιβίωςθσ 49-75%. Η γνϊςθ τθσ 

ΚΑΡΠΑ είναι απαραίτθτθ για κάκε καρδιοπνευμονικι αναηωογόνθςθ. Κάκε φορά που 

διαπιςτϊνουμε απουςία αναπνοισ, πρζπει να είμαςτε ςε κζςθ να εφαρμόςουμε άμεςα 

ΚΑΡΠΑ μζχρι να ζρκει το αςκενοφόρο. Αν δεν κάνουμε ΚΑΡΠΑ, δεν υπάρχει καμία ελπίδα 

επιβίωςθσ. 

Γνωρίηοντασ ΚΑΡΠΑ και ΑΠΙΝΙΔΩΗ είμαςτε εκπαιδευμζνοι να κρατάμε τθν ψυχραιμία μασ 

και να αντιμετωπίηουμε τζτοιεσ καταςτάςεισ. Νιϊκουμε πιο ςίγουροι και κα είμαςτε ςε 

κζςθ να δϊςουμε τθν άμεςθ βοικειά μασ.  

Υγειονομική κάλυψη του 12ου Πανελλήνιου Τουρνουά Αναπτυξιακοφ Ποδοςφαίρου 

τισ 3 και 4 Ιουνίου 2023 διεξιχκθ το 12ο Πανελλινιο Σουρνουά Αναπτυξιακοφ 

Ποδοςφαίρου «Σθλζμαχοι Αλεξάνδρειασ», ςτο Νθςζλι Αλεξάνδρειασ. 29 ακαδθμίεσ 

ποδοςφαίρου από τθν Ημακία 1200-1500 ακλθτζσ ςυμμετείχαν ςτθν γιορτι ποδοςφαίρου, 

που διοργανϊνεται από τθν Ακαδθμία Ποδοςφαίρου «Σθλζμαχοι».  

Σο Περιφερειακό Σμιμα Ε.Ε.. Αλεξάνδρειασ μετά από κάλεςμα του προζδρου τθσ 

ακαδθμίασ ςυμμετείχε για ακόμθ μία χρονιά. Σα περιςτατικά ιταν πολλά και 

αντιμετωπίςτθκαν από τουσ εκελοντζσ άμεςα και αποτελεςματικά, ςε άψογθ ςυνεργαςία 

με τθ νοςθλεφτρια που ιταν παροφςα ςτον αγωνιςτικό χϊρο. 

Ο εκελοντιςμόσ κι ο ακλθτιςμόσ ζχουν κοινζσ αξίεσ κι οράματα. Ζνα από αυτά είναι θ 

ενεργοποίθςθ όλων και κυρίωσ των νζων όπωσ επίςθσ και θ κακιζρωςθ τθσ άκλθςθσ και 

τθσ εκελοντικισ προςφοράσ ωσ μζροσ τθσ κακθμερινότθτάσ μασ κι ωσ ςτάςθ ηωισ. 

Η ιςτορία μασ διδάςκει ότι ο ακλθτισ, αλλά και ο ενεργόσ πολίτθσ ςτα κοινά, ιταν βαςικά 

ςυςτατικά τθσ κοινωνίασ τθσ αρχαίασ Ακινασ. Ο εκελοντιςμόσ και ο ακλθτιςμόσ δίνουν τθν 

δυνατότθτα ςτουσ νζουσ να ζρκουν κοντά με άλλεσ γενιζσ και να εργαςτοφν μαηί τουσ για 

τθν επίτευξθ κοινϊν ςτόχων. Ζτςι ςεβόμαςτε τθν άποψθ των νζων  και νοιϊκουν ότι 

μποροφν να επθρεάςουν τθν κοινωνία μασ και να ακουςτεί θ φωνι τουσ. 

Επίςθσ, αναφζρουμε ότι το Π.Σ. Αλεξάνδρειασ προτίκεται να ξεκινιςει τμιμα εκπαίδευςθσ 

Πρϊτων Βοθκειϊν και εκελοντϊν Ε.Ε.. Για πλθροφορίεσ απευκυνκείτε ςτο τθλζφωνο 

6977339028. 
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